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Album Tanec v ohni je na svete!

       Krstnými rodičmi nového albumu 
sa stali členovia kapely Smola a Hrušky. 
Kapela SaH spoločne so Sanchez 
Amsterdam tento večer vystúpila na 
pódium a spravila poriadnu show. Okrem 
týchto dvoch kapiel sa predstavila aj 
kapela z Trenčína – Cherry Street.

„Bol  to  pre nás veľmi dôležitý večer. 
Predsa sme krstili naše druhé dieťa 
a chceli sme, aby bolo všetko tip 
top. Jediného, čoho sme sa báli bola 
návštevnosť, pretože takéto akcie 
tu nebývajú často. Nakoniec bola 
návštevnosť okolo 300 ľudí, čo nás veľmi 
teší. Každý jeden z nás nechal na pódiu 
maximum, hrali sme predsa doma a 
chceli sme ukázať, čo v nás je a dúfam, 
že sa to podarilo. Reakcie publika boli 
skvelé a som rád, že sa ľuďom náš nový 
štýl páčil.“ (spevák Dávid)

JEDNOU 
VETOU

Prvý náučný chodník v našom lese

 Práve v týchto chvíľach je 
sprístupnená prvá časť chodníka. Je 
venovaná raticovej zveri žijúcej v katastri 
nášho mesta. Informačná tabuľa, hra pre 
deti a lavička na oddych sa dúfam stanú 
pre všetkých návštevníkov príjemným 
miestom pri potulkách lesom. Chcela 
by som veľmi pekne poďakovať Lesom 
SR odštepný závod Šaštín Stráže a PD 
Gbely, a.s. za pomoc pri realizácii. 
Týmto vás pozývam do nášho lesa a 
prajem vám tam príjemne strávené 
chvíle.

Adriana Sojáková

Sanchez Amsterdam pokrstili v piatok 26. januára svoj v poradí druhý 
štúdiový album. Nový album nesie názov Tanec v ohni.

Cesta na ,,Sirkovú vodu‘‘ sa stala veľmi obľúbenou medzi turistami, 
športovcami i milovníkmi prírody. V rámci biologickej olympiády som sa 
rozhodla, že túto cestu spríjemním a vytvorím prvý náučný chodník v našich 
lesoch. 

„Keď ma chalani oslovili s ponukou 
na krst, spomenul som si na koncert, 
kde som ich prvýkrát videl. Zaujali ma 
obrovským nasadením, klávesami 
a imidžom v uniformách. Novinka je 
vyzretý energetický album s moderným 
a originálnym zvukom. Držím palce 
chalanom, ktorí si našli svoje miesto na 
scéne a bolo mi cťou pokrstiť ich nové cd 
a pomôcť na ich ceste za šťastím.“ 
/spevák Spoko zo Smola a Hrušky/

Kapela Sanchez Asmterdam toho 
dosiahla už naozaj veľa. Hrá v lete 

festivaly po celom Slovensku a má za 
sebou dve samostatné turné po celom 
Slovensku. Momentálne po vydaní 
nového albumu Tanec v ohni chystá 
ďalšie turné. Turné bude prebiehať v 
miesiaci apríl spolu s kapelami The 
Paranoid a The Now. Chalani sa objavia 
počas apríla v mestách Žilina, Košice, 
Praha, Bratislava, Brno, Trenčín, Nitra.

„Na turné sa veľmi tešíme a najviac na 
ľudí, ktorých na ňom stretneme. Určite 
odohráme skladby aj zo starého albumu, 
aby si ľudia s nami mohli zaspievať aj 
staršie skladby ako napr.: Aneta, Uletení 
anjeli či Seriál.“  (bubeník Ivan)

Adriana Sojáková zvíťazila aj v okresnom 
kole Biologickej olympiády a postúpila

do krajského kola.

SÚŤAŽ O CD TANEC V OHNI:
Napíšte nám do 15.3.2018, aký je spoločný vek všetkých 

členov kapely Sanchez Amsterdam.
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 Liturgia od začiatku využívala 
symboly ako je napr. voda, olej a 
aj popol. Stretávame sa s ním už v 
Starom zákone v knihe Numeri. Ak sa 
niekto znečistil dotykom mŕtvoly, musel 
sa kultovo očistiť popolom z červenej 
kravy, ktorý bol zmiešaný s čerstvou 
čistou vodou. Prorok Daniel, keď sa 
obracal k Bohu, modlil sa a postil v 
kajúcom rúchu a popole. Prorok Izaiáš 
na druhej strane upozorňuje, že Boh 
nemá záľubu vo vonkajšej okázalosti 
pôstneho rúcha a popola, ale skôr treba 
kajúcnosť prejavovať skutkami lásky, 
odpustenia a zmierenia. Popol bol už 
za čias Abraháma symbolom smrti a 
pominuteľnosti. Aj biblická žena Tamar, 
zneuctená vlastným bratom, si posypala 
hlavu popolom a roztrhla dlhú tuniku, 
ktorú mala na sebe a s úpenlivým plačom 
prosila Boha o pomoc .                       
Nemecký biblista Manfred Lurker 
píše: „Popol pripomínajúci svojou 
ľahkosťou a jemnosťou prach zeme, 
vzbudzuje v človekovi poznanie jeho 
pôvodu a napomína ho k pokore 
a pokániu. V stredoveku vyznávali 
kajúcnici verejne svoje hriechy v rúchu 

posypanom popolom. Posviacanie 
popola, siahajúce do 9. storočia, 
povyšuje popol na sväteninu. V 
Katolíckej cirkvi sa na popolcovú stredu 
posviaca popol vytvorený z vetvičiek 
posvätených ratolestí pochádzajúcich z 
predchádzajúcej Kvetnej nedele a buď 
sa sype na hlavu, alebo sa ním označuje 
čelo s biblickými slovami: „Pamätaj, že 
si prach a na prach sa obrátiš“, alebo 
„Kajajte sa a verte evanjeliu!“
Každý dostáva znamenie popola zvlášť, 
pretože aj Boh si nás  vyvolil a miluje 
osobne každého jednotlivo, preto od 
nás očakáva aj našu osobnú snahu 
obrátenia. To nemôže urobiť jeden 
za druhého a nedá sa to realizovať 
všeobecne. Osobné označenie popolom 
je znamením, že prijímame túto úlohu.
Výzva k pôstu nemá byť nič, čo prijmeme 
pod nátlakom zvonku, pod príkazom 
alebo rozkazom. Pôst má byť slobodnou 
odpoveďou milujúceho srdca, ktoré sa 
chce viac otvoriť Bohu, jeho pôsobeniu 
a zároveň sa viac priblížiť k človeku s 
úctou, ochotou pomôcť a s otvorenosťou 
odpustiť, viac chápať a byť citlivý na 
ľudské utrpenie a bolesť. Pôst má mať 

oslobodzujúci a tvorivý účinok. Kajajte sa 
a verte...neznamená plačte a trýznite sa. 
Tým, že sa snažím pracovať na sebe a 
bojujem so svojím egoizmom, získavam 
nové sily ducha. Človek sa tak vymaňuje 
zo závislostí na všetkom nižšom, stáva 
sa plnší sám sebou, rastie vo svojej 
podstate a vo svojej mravnej sile. Toto 
všetko je potrebné aj dnes, keď je sloboda 
zneužívaná a mylne chápaná. Pôst je 
veľkou výzvou k vnútornej slobode a k 
dotváraniu Božieho obrazu v nás. Prijať 
popolec tak znamená rozhodnutie vydať 
sa na cestu za Kristom, spoznávať jeho 
lásku, jeho štýl života, jeho ľudskosť a 
snahu zachraňovať ľudskú dušu až po 
vyliatie krvi. 
 Prajem vám, milí Gbelania, 
aby aj tohtoročná pôstna doba bola pre 
nás všetkých časom snahy poznávania 
seba a hľadania cesty vnútornej očisty 
nášho srdca, slobody ducha a zároveň 
aj cestou k obnoveniu našich vzťahov s 
Bohom i s ľuďmi.

Andrej Fordinál, váš farár

Pôst má mať tvorivý účinok

JEDNOU 
VETOU

 Čistá pitná voda. Pre nás je 
to každodenná samozrejmosť, súčasť 
nášho života. Je to niečo, čo máme 
vždy, stačí otočiť kohútikom. Vážime si 
ju však? Uvedomujeme si jej hodnotu 
a využívame ju aj na doplnenie pitného 
režimu? Alebo dennodenne podliehame 
reklame, ktorá nás denne núti kupovať 
sladené balené nápoje rôznych značiek 
a príchutí?
Vedeli ste, že jeden z ôsmich ľudí na 
svete nemá prístup k čistej pitnej vode? 
Vedeli ste, že tí, čo prístup k vode nemajú 
samozrejmý, prejdú ročne 4 bilióny 
hodín, aby sa k nej dostali? Vedeli ste, 
že kvôli nedostatku pitnej vody zomrú 
ročne 2 milióny ľudí?
Naša škola sa zapojila do celoslovenskej 
kampane Povedzme áno čistej vode. V 
rámci nej prebehla v utorok 23. januára 

vo všetkých našich triedach anketa, 
či žiaci radšej siahnu po čistej alebo 
ochutenej vode. Naši šikovní deviataci 
ponúkali v jednotlivých triedach pohár 

Pitná voda nie je všade samozrejmosťou
čistej alebo sladenej vody. Pri konečnom 
spočítaní sme zistili, že 152 žiakov si 
vybralo ochutený džús, čo predstavuje 
43% žiakov a 202 žiakov si vybralo čistú 
vodu, čo predstavuje 57%.
Tento výsledok je v porovnaní s 
celoslovenskými štatistikami pozitívny, 
aj napriek tomu sme vyhlásili na dva dni, 
25. a 26. januára, dni čistej pitnej vody 
v našej škole. Vyzývali sme všetkých 
žiakov a zamestnancov, aby tieto dva dni 
nechali sladené nápoje doma a priniesli 
si do školy iba čistú vodu. Rovnako aj v 
školskej jedálni bola k obedom podávaná 
iba čistá voda.
Čistá pitná voda nie je v dnešnom svete 
samozrejmosťou, preto si ju vážme, 
neplytvajme ňou a dopĺňajme ňou pitný 
režim čo najviac.

Mgr. Dávid Jureňa

Celý kresťanský svet začína Popolcovou stredou prežívať pôstne
obdobie ako čas uzobrania sa, pokánia a vnútornej premeny srdca.
Boli sme poznačení na čele znakom popola a mnohí sa pýtajú:
„Aký to má význam, prečo práve popol?“

V základnej škole sme povedali čistej vode ÁNO

VEĽKÁ NOC

Veľká noc sa pomaly blíži,
malý zajko beží k mamkinej chyži.

Mamička!
Daj mi rýchlo korbáčik maličký,
nech vyšibem všetky detičky.

Karolína Čierňavová, 3.A.

Bedmintonisti základnej školy obsadili 
druhé miesto v okresnom kole. 

Spoločná svätá spoveď bude v našej farnosti
v nedeľu 18.marca 2018.
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JEDNOU 
VETOU

- Odkedy sa vianočný príbeh datuje 
v našej materskej škole a kto bol  
iniciátorom tejto myšlienky?
- Príbeh sa hrá pre verejnosť od roku 2006. 
V roku 2007 bol vďaka projektu „Vianočné 
hviezdičky“ finančne podporený grantom 
z Trnavského samosprávneho kraja a 
nadáciou Slovenskej sporiteľne. Vďaka 
tomuto grantu sme mohli dať ušiť krásne 
kostýmy pre všetky deti MŠ. 
Koordinátorkou projektu bola pani 
učiteľka Eva Zajíčková, ktorá príbeh 
aj vymyslela, zostavila choreografiu a 
použila texty pre deti z knihy „Nebeský 
dar“ od M.Chovancovej.

- Do diania boli vždy zapojené všetky 
deti z materskej školy, ako dlho trvá 
príprava?
- Z roka na rok detí pribúda a príbehu sa 
zúčastňujú všetky deti MŠ a ich učiteľky. 
Najstaršie deti sa predstavujú v hlavných 
úlohách a ostatné deti vo vedľajších ako 
anjelici, pastierici, novinárky a anjeli 
so zlatými hlásnymi trúbami. Príprava 
detí trvá asi dva týždne. Prvý týždeň 
nacvičujú malé i veľké deti osve a druhý 
týždeň nácvik spojíme. 
Nácvik vyvrcholí generálkou v dome 
kultúry. Tu chcem poďakovať vedeniu 
SMM Gbely, že nám vždy vyjde v 
ústrety.

- Každé dieťa má počas vystúpenia 
pekný kostým. Aké sú reakcie detí, 
keď si ich prvýkrát oblečú?
- Staršie deti v hlavných úlohách sa cítia 
vznešene, majú veľkú radosť a napríklad 

V ostatných číslach mesačníka Gbelan sme písali o 
podujatiach, ktoré sa konali pred Vianocami a ich tvorcov 
stáli nemalé úsilie a zorganizovanie veľkého množstva 
detí. Jedným z takýchto podujatí bolo a každoročne 

V zákulisí Vianočného príbehu

niektorí anjelikovia sú v rozpakoch, 
nakoľko malé deti si nerady obliekajú to, 
čo nie je súčasťou ich šatníka. Kostýmy 
pre hlavné postavy detí nám ušila pani 
Anna Petránková a košieľky pre anjelikov 
ušila firma WED Slovakia Gbely.

- Pre niektoré z detí je toto prvým  
vystúpením pred množstvom  ľudí.
- Áno, menšie deti sa sotva adaptovali 
na nové prostredie v škôlke, nových 
ľudí a teraz majú byť v novom prostredí 
v určitých úlohách. Každé dieťa je 
osobnosť. Staršie, vyzreté deti, sa 
chcú ukázať: „Tu som, mama, tatko“, 
mladšie deti prekonávajú strach a obavu 
z vystúpenia pred toľkými ľuďmi. Deti 
však všetko ľahko zvládajú a vnímajú 
zážitkami.

- Dostávajú sa vám aj spätné väzby 
od rodičov?
- Áno, niektorí rodičia hovoria, že bez 
nášho Vianočného príbehu si už Vianoce 
nevedia predstaviť. No vyskytnú sa i 
záporné reakcie, ako napr.: 
„Už zase to isté“. Niektorí rodičia si 
neuvedomujú, že vymyslieť a nacvičiť 
nové predstavenie, do ktorého by 
boli zapojené všetky deti MŚ, nie je 
jednoduchá úloha.

- Kto je autorom piesní a muziky?
- V príbehu sme použili nám všetkým 
známe vianočné koledy. Oslovili sme 
pána Pavla Nemca, ktorý nám vyšiel v 
ústrety a vytvoril podklady pre hudbu. 
Koledy naspievali najstaršie deti z MŠ. 
Uspávanku otextoval a zložil pre ňu 
hudbu taktiež pán Pavol Nemec.

- Nejedná sa o jediné vystúpenie detí 
z materskej školy. Kde všade ešte 
„materáci“ vystupujú?
- Hneď začiatkom školského roka deti 
vystupujú v programe „Úcta k starším“, 
nasleduje otvorenie adventnej dedinky 
- zažínanie stromčeka, Deň matiek, 
Gbelská paráda.

- Čo je pre učiteľov najväčšou 
odmenou za ich prácu?
- Sme radi, že rodičia a sponzori nám 
vychádzajú v ústrety a nás, pedagógov, 
teší najmä úsmev na tvári a spokojnosť 
detí.

Anna Michelová

je aj Vianočný príbeh. Vrátili sme sa teda do čias pred 
Vianocami a zopár otázkami sme načreli do zákulisia 
príprav jednéjho z veľkých podujatí - Vianočného príbehu 
detí z materskej školy.

Natália Bolebruchová získala v okresnom 
kole súťaže v prednese povestí Šaliansky 

Maťko krásne 2.miesto. 

Tajnička z minulého čísla znie:
Hasičov čaká v dome kultúry jubilejný ples.

Výherkyňou peknej knihy sa stala Denisa Víšková.



Gbelan 5

 Naša základná škola bola 
úspešná v projekte firmy Volkswagen, v 
rámci ktorého sme získali Vedomostný 
ostrov. Je to zostava troch dotykových 
počítačov, v ktorých je nainštalovaný 
výukový softvér  pre hravé a zábavné 
učenie nemeckého jazyka, fyziky, 
dopravnej výchovy.  Vedomostný ostrov 
je pripojený na internet, preto môže byť 
zdrojom získavania informácií pre našich 
žiakov, ktorí budú ostrov využívať počas 
prestávok, ako aj pre verejnosť, ktorej 
bude Vedomostný ostrov prístupný 
počas návštevných hodín knižnice.

Mgr. Dávid Jureňa
riaditeľ školy

Život našej knižnice
 Koncom januára sme s 
pani učiteľkami z tretiackych tried 
zorganizovali akciu s témou: Kto to boli 
Pavol Dobšinský a Mária Ďuríčková? 
Určite každý z nás pozná týchto známych 
slovenských spisovateľov, ktorí obohatili 
slovenskú literatúru svojou tvorbou. 
Pavol Dobšinský patrí medzi 
najznámejších slovenských spisovateľov. 
Zbieral známe ľudové rozprávky a 
vytváral z nich zbierky -Slovenské 
rozprávky. Medzi najznámejšie patria: Tri 
holúbky, Soľ nad zlato, Popolvár, Plavčík 
a Vratko a veľa iných. Na stretnutí 
sme si prečítali O Veternom kráľovi, 
Kráľovná čarodejnica. Deti počúvali, 
lebo neskôr museli odpovedať na otázky 
vyplývajúce z prečítaných  rozprávok. 
Zistili, že niektoré z ľudových rozprávok, 
ktoré sme si prečítali, boli i sfilmované. 
Pripomenuli sme si, samozrejme, aj 
ilustrátorov – umelcov, ktorí vyhotovili 
kresby do známych zbierok. 

 Dňa 7. februára sa konalo 
krajské kolo Olympiády zo slovenského 
jazyka. Súťaž prebiehala v priestoroch 
Gymnázia Angely Merici v Trnave. V 
kategórii C, ktorá je určená žiakom 8. a 
9. ročníka ZŠ, našu školu reprezentovala 
Adriana Sojáková 9. B, víťazka 
okresného kola.

Od Márie Ďuríčkovej, známej slovenskej 
spisovateľky, sme si prečítali z 
knihy Braček z tekvice a Sestričky z 
Topánika. Písala pre deti a mládež. Pani 
spisovateľka napísala známe detské 
knihy, napr.: Danka a Janka, Čo si hračky 
rozprávali?, O Guľkovi Bombuľkovi 
a iné. Mária Ďuríčková nebola len 
spisovateľka, bola aj prekladateľka, 
scenáristka. Vo svojich dielach dokázala 
citlivo zachytiť životné zážitky mládeže a 
často používala vo svojej tvorbe žiacky 
slang.

Február je mesiacom karnevalu,  
Fašiangov i pôstu. Je však i mesiacom 
Valentína – dňa zaľúbených a 
Hurbanovho pamätníka. Tento rok 
oslavujeme 130.výročie úmrtia /1888/ 
Jozefa Miloslava Hurbana. Bol naším 
slovenským spisovateľom, kňazom, 
novinárom, ale hlavne jedným zo  
zakladateľov revolučného hnutia počas 

Rakúsko-Uhorska. Deti si pripravili na 
jeho počesť prózu a poéziu z tvorby 
našich najznámejších slovenských 
spisovateľov. Poniektorí budú vystupovať 
v rámci triedneho, ale i okresného, ba 
možno aj krajského kola. Prajeme im 
veľa úspechov a dúfame, že tréma a 
strach ich obídu.
Dňa 14. februára sme usporiadali 
zaujímavú akciu s názvom – Kto to bol 
sv. Valentín?. Našich druhákov sme 
zoznámili so sviatkom zaľúbených. 
Oboznámili sme deti  s tým, kto to 
vlastne sv. Valentín bol, prečítali sme si 
básne, porozprávali sme sa a nakoniec 
sme si zahrali valentínsku hru.  Na záver 
dostali detičky malé srdiečka, jedny boli 
papierové a tie druhé... super chutili.
Ďakujem detičkám a pani učiteľkám 
za spoluprácu a dúfam, že sa v tomto 
školskom roku ešte stretneme na nejakej 
zaujímavej akcii v rámci spolupráce ZŠ s 
MŠ s knižnicou.
„Knihy sú ako zrkadlo, človek v nich 
uvidí len to, čo má vo svojom vnútri.“ 

Ivana Niessen, vedúca knižnice

Ďalšie víťazstvo 

JEDNOU 
VETOU

Technická novina v našej škole

Súťaž pozostávala opäť z troch častí: 
vedomostného testu, transformácie textu 
a ústneho prejavu. Vo všetkých častiach 
preukázala Adrianka nielen vynikajúce 
vedomosti, ale aj pohotovosť a tvorivosť. 
Zvíťazila a postúpila do celoslovenského 
kola, ktoré sa bude konať 5. a 6. apríla v 
Bratislave. Blahoželáme a ďakujeme za 
vzornú reprezentáciu školy.

PaedDr. Emília Siráňová

 V sobotu poobede, 20.1.2018, 
mladší žiaci pokračovali v bojoch zimnej 
halovej ligy v Lužiciach. Proti mužstvu 
FKM Morava jednoznačne dominovali 
a vyhrali 4:0 (A.Ravas 2x, T.Ravas, 
V.Nemec). Aj druhý zápas vybojovali 
Gbelania bez väčších problémov 
a zvíťazili 3:1 (T.Ravas, A.Ravas, 
V.Nemec). Posledné dva zápasy však 
boli náročnejšie a oveľa vyrovnanejšie. 

Proti mužstvu Veselí nad Moravou 
nakoniec zvíťazili 4:2 (T.Ravas 2x, 
M.Lukáč, V.Nemec) a proti Žarošiciam 
3:1 (T.Ravas 2x, A.Ravas).
Ako jediné mužstvo prechádzajú Gbely 
ligou bez prehry a majú plný počet 
bodov. Predposledné kolo sa odohralo 
17.februára opäť bez prehry. Pred nami 
je teda posledné kolo a začiatkom marca 
finále.                          Mgr. Eva Volková

Gbelania ako jediní bez prehry

V okr. kole Geograf. olympiády získali žiaci ZŠ skvelé umiestnenia: 
Adriana Sojáková (1.m.), Laura Morávková (2.m.), Tamara Ambrová 

(2.m.), Tomáš Gutschnitz (3.m.) a Sára Slezáková (3.m.)
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Aj my sme mohli pomôcť Rudkovi

 Výťažok z predaja vstupeniek 
bol určený na financovanie nákladov 
na zdravotnú starostlivosť pre 
Rudka, trpiaceho hemofíliou. Koncert 
organizovalo Rómske združenie 
„Malé deti“ z Kopčian v spolupráci so 
Špeciálnou základnou školou Gbely. 
Predsedkyňa pani Květuše Poláková 
s manželom už podobný charitatívny 
koncert organizovali v októbri minulého 
roku pre malé, ťažko choré dievčatko 
Vanessku Dujsíkovú. 
Rudko Vašek, pre ktorého sa tento 
koncert pripravil, má nevyliečiteľnú 
chorobu – hemofíliu typu A a trpí ťažkým 
stupňom tohto ochorenia, čo spôsobuje 
nepredvídateľné samovoľné krvácanie 
v tele. Táto choroba mu napadla najmä 
oči. Podrobil sa už trom operáciám, 
avšak na jedno oko nevidí vôbec a na 
druhom má zvyšky zraku. Náklady 
spojené s liečbou sú veľmi vysoké, preto 
prostredníctvom tohto koncertu mohli 
jeho návštevníci prispieť na podporu 
Rudka. Je to milý, usmievavý, 13-ročný 
chlapec, avšak úsmev už má dospelejší, 
akoby deti v jeho veku mali mať. Prežil 
v nemocniciach väčšinu času kvôli 
chorobe, zatiaľ čo jeho rovesníci chodili 
do školy a hrali sa na ihriskách. Choroba 
mu znemožnila normálne chodiť do 
školy, preto je vzdelávaný doma pani 
učiteľkou Mgr. Máriou Cintulovou, ktorá 
mu prináša aj novinky zo školy, aby sa 
cítil lepšie, pretože, ako povedal sám, 
škola i spolužiaci mu veľmi chýbajú...
Speváka Jaroslava Parčiho ste možno 
zaznamenali v televízii v rokoch 2006 
a 2011, kedy sa zúčastnil súťaží Česko 
hľadá SUPERSTAR a Česko – Slovensko 
má talent. Jaroslav je pôvodom Slovák, 

ale pôsobí už veľa rokov v Prahe. Svojou 
vôľou a talentom sa stal spevákom 
a muzikálovým hercom. Účinkuje v 
divadlách Hybernia a Karlín, kde ste ho 
mohli vidieť v muzikáloch Rómeo a Júlia, 
Mefisto, Sibyla, Čas ruží. Taktiež si splnil 
sen – vydal svoje vlastné CD s názvom 
Příběh života, piesne si píše sám.
Na koncert sa prišlo pozrieť pomenej 
ľudí, no tí, ktorí tam boli, vytvorili spolu 
so spevákom krásnu a veselú atmosféru 
pre Rudka. Prišiel i hlavný predstaviteľ 
mesta Ing. Jozef Hazlinger s manželkou, 
pani riaditeľka Špeciálnej základnej 
školy Mgr. Darina Blašková, pán riaditeľ 
ZŠ s MŠ Gbely Mgr. Dávid Jureňa, 
pani riaditeľka ZŠ Kopčany Mgr. Jana 
Jurčíková, taktiež Rudka prišli podporiť 
jeho spolužiaci a rodina.
Hosťom večera bol taktiež Vilo Habo 
so synom a manželkou, ktorý Rudkovi 
už pomáhal a plnil sen prostredníctvom 
relácie Modré z neba a Moja mama varí 
lepšie ako tvoja – špeciál. Funguje už 
v podstate ako rodinný známy rodiny 
Vaškovcov. V prvej hodine koncertu 
zazneli slovenské, české i zahraničné 
piesne pomalšieho rázu – spevák 
má krásny, sýty hlas, preto všetci so 

záujmom počúvali. Cez prestávku 
moderátor večera vyspovedal Vila Haba 
a spríjemnil čakanie na druhú polovicu 
koncertu, ktorá sa niesla v duchu „ latino“ 
piesní. 

Tohtoročný február priniesol do 
Gbelov nielen plesy, ale i dobročinnú 
akciu – benefičný koncert Jaroslava 
Parčiho pre Rudka Vaška, ktorý sa 
konal v piatok 16. februára v Dome 
kultúry Gbely.

 O víťazovi turnaja nerozhodovali 
body získané za vyhratý zápas, ale 
vsietené góly. Gbelania vyhrali prvý 
zápas proti FŠ Róberta Hanka bez 
problémov 3:0 (Ravas A., Horný R., 
Volek V.). S mužstvom FC Zbrojovka 
Brno U10 hrali naši veľmi vyrovnanú 

partiu, no viac šťastia malo Brno, ktoré 
nakoniec zvíťazilo 2:0. Proti TJ Valašské 
Meziříčí sa gólové prekliatie podarilo 
prelomiť a Gbelania vyhrali 3:1 (Ravas A. 
2x, Horný R.). Najviac si naši zastrieľali 
proti FC Slovácko Sparta Spytihněv, 
ktoré porazili 6:1 (Ravas A. 3x, Pálka 

Prípravka prvá v Spytihněve
P., Valla O., Bolebruch L.). Svoj najlepší 
zápas si zahrali Gbelania proti TJ Sokol 
Olšany. Hra bola rýchla a prenášala sa 
od jednej bránky k druhej. O našej tesnej 
výhre rozhodol presný zásah Romana 
Horného. Gbelania nastrieľali v piatich 
zápasoch 13 gólov, čo bolo najviac, a tak 
zaslúžene získali 1.miesto.

Mgr. Eva Volková

Atmosféra v sále bola uvoľnená, veselá, 
preto i ľudia začali spontánne tancovať 
a baviť sa. Nakoniec po vystúpení bola 
ešte autogramiáda Jaroslava Parčiho a 
Vila Haba.
Veríme, že táto dobročinná akcia nebola 
v našom meste posledná a veríme, že 
na ďalšej sa už ľudia nechajú inšpirovať 
dobrou vecou a prídu vo väčšom počte.
Vďaka patrí Rómskemu združeniu „Malé 
deti“ za nápad, Jaroslavovi Parčimu 
za skvelý výkon a prevedenie, Vilovi 
Habovi za zábavu na koncerte, pánovi 
Mgr. Milošovi Blaškovi za príjemné 
moderátorské prevedenie koncertom, 
Mestu Gbely a veľká vďaka patrí všetkým 
– malým, veľkým, že prišli podporiť 
krásnu charitatívnu akciu.
Tam, kde človek prináša úsmev a 
radosť, robí tú najkrajšiu vec na svete. 
Súdiac podľa výrazu tvárí zúčastnených, 
účinkujúceho a v prvom rade Rudkovej 
vieme, že to malo zmysel.

Kolektív ŠZŠ Gbely

Prípravka sa dňa 21.1 zúčastnila na turnaji v Spytihněve. Stretlo sa tu 6 
mužstiev a hralo sa systémom každý s každým 17 minút.
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 Do športovej haly Slovnaft v 
Bratislave si 4.2. 2018 prišlo zmerať sily 
9 družstiev (nedostavili sa Nové Zámky), 
ktoré boli rozdelené do dvoch skupín. 
V skupinách sa hralo systémov každý 
s každým 15 minút. Gbelania (ročníky 
2006 a mladší) hrali od začiatku veľmi 
dobre a v základnej skupine nestačili len 
na Vrakuňu, s ktorou prehrali tesne 2:1. 
Do ďalších bojov tak postúpili z druhého 
miesta, ktoré im zabezpečovalo boje a 
medaily. V semifinále bezproblémovo 
porazili Bratislavu Raču a otvorila sa im 
cesta do finále. Tu  sa stretli s mužstvom 
NMŠK 1922 Bratislava, no ani 15 minút 
nestačilo na určenie víťaza. Pristúpilo sa 
tak na penalty, v ktorých sa Gbelanom 
darilo viacej a zaslúžene získali 
1.miesto. Za najlepšieho strelca turnaja 
bol vyhlásený Adam Ravas.
Celkové výsledky:
TJ Nafta Gbely – ŠK Tomášov 5:1
(Ravas A. 2x, Vépy M. 2x, Valla O.)
TJ Nafta Gbely – MFK Záh.Bystrica 3:1
(Vépy M. 2x, Ravas A.)

TJ Nafta Gbely – ŠK Vrakuňa 1:2
(Ravas A.)
TJ Nafta Gbely – OŠK Šúrovce 3:0
(Nemec V., Ravas A., Horný R.)

Gbelania ovládli turnaj v Bratislave
TJ Nafta Gbely–FK Bratislava Rača 3:0
 (Ravas A. 2x, Lukáč M.)
TJ Nafta Gbely – NMŠK 1922 Bratislava    
1:0 pp

V dňoch 28. 1. – 2. 2. 2018 sme 
organizovali v malebnom prostredí 
Nízkych Tatier – Mýto pod 
Ďumbierom, Skipark Tále – lyžiarsky 
kurz, ktorého sa zúčastnilo 41 žiakov 
a traja učitelia našej školy. 
 Žiaci boli rozdelení do troch 
výcvikových skupín – pokročilí, 
mierne pokročilí a začiatočníci. Výcvik 
jednotlivých skupín viedli vyučujúci 
telesnej výchovy Daša Rozborilová, 
Martin Šutor, Andrea Hvorecká a externá 
inštruktorka Jana Fadrná.
Aj keď lyžiarske podmienky na Táloch boli 
výborné a každý sa mohol zdokonaľovať 

v lyžiarskom umení, ani nás neobišla 
vírusová epidémia a niekoľko žiakov v 
priebehu dvoch dní ochorelo. O týchto 
žiakov sa postarala pani zdravotníčka 
Zuzana Šidlová, diplomovaná sestra 
zo Zvolena. Lyžiarsky kurz sme ukončili 
záverečným slalomom a plní zážitkov 
sme sa napokon vrátili domov. 

VÝSLEDKY SLALOMU:

Dievčatá začiatočníci:
1.m. Sandra Cintulová 7.A  (28:13)
2.m. Vanesa Hnátová 7.A  (31:63)
3.m. Natália Hrubošová 7.C  (32:63)

Lyžiari pod Ďumbierom Dievčatá pokročilí:
1.m. Klára Vaňková 9.A  (23:76)
2.m. Ema Matejová 7.C  (26:11)
3.m. Andrea Šimeková 7.A  (26:70)

Chlapci začiatočníci:
1.m. Ondrej Vanek 8.A  (27:83)
2.m. Jakub Knotek 7.A  (28:41)
3.m. Tomáš Murín 7.B  (29:91)

Chlapci pokročilí:
1.m. Denis Lukáč 7.B  (19:61)
2.m. Marco Jarábek 8.B  (26:50)
3.m. Filip Medlen  8.A  (27:70)

Skokan LVVK:
Sandra Cintulová 7.A
Christián Chňupka  7.C
  Vyučujúci TSV
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FAŠANK
Tento sa oslavovau volakedi lepší, jak 
fčil. Oslavovau sa téš posledňí dva 
fašangové dňi, običajňe f pondzelí a 
úterí. Chuapci chodzili po ulici všelijak 
pooblékaní. Ňekerí bili f krojoch, ňekerí 
v maskách. Bívauo ich moc a mjeli a, 
muziku. Najvíc sa oblékali za turkú. 
Dostávali ot ludzí suaňinu a potom ju 
prodávali, abi mjeli za čeho zapuacit 
večer muziku. Suaňinu dávali enem 
bohatí, chudobní dávali peňíze, ináč sa 
peňíze nedávali. Chuďáci dávali šesták 
(20 haléru), pjetňík (10 halérú), grajcar 
(2 halére), alebo aj púhalér. Na fašang 
hrávaua muzika aj po ludech, najvíc 
tam, de mjeli dzífki. Mi sme téš sceli 
chodzit tancovat. Najprv sme puacili 
grajcarama, ke cme nemjeli peňíze, 
kradli sme šiški a za šiški sme chodzili 
tancovat. Ket biuo v úterí púnoci, dávau 
sa popelec, jak na škaredú stredu. 
F posledňí fašangoví večer sa robili 
všelijaké pestva. Chodzívali zbojňíci. To 
bívali chuapci aj dzífčence. Došli, začali 
tancovat, viskakovat, medzi nohama 
prepletat paličkú a pri tem spívali:
Hop kijački, hop kijački, pojedeme na 
ribi, zastavíme šecki vodi, nech nám 
žádna nechibí.
Zbojňíci chitali chuapcú aj dzífčence a 

potom ich prodávali. Običajňe peňíze, 
keré dostali pečadzili. Nakonec si jednu 
necháli, ket mjeli šeckich prodaních. Ona 
biua običajňe taká tuščí, chicili ju za nohi 
a za ruki, zdvihli hore a trikrát ju puscili 
ricú na zem a dobre ju pri tem buchli.
Popis voza: Vúz sa skuáda s predňí 
a zadňí násadi. Každá násada má dvje 
koua. Násadi majú téš dvje ramena, keré 
sú rúzvorem spojené. S predňí násadi 
ide uoje. Pot uojem bili váhi, ke kerím 
sa zaprahali krávi alebo koňe. Predňí a 
zadňí násada je téš spojená gréfama. 
Gréfi a koua sú spojené lusňama. Medzi 
kouama je longo, po kerém sa vilezá 
na vúz. Vúz má ešče predňí a zadňí 
dekl. Ket vúz jede, točí sa enem predňí 
násada. Zadňí násada a ostatňí vúz ide 
rovno. Nazadu voza je ešče hanovňík 
na brzdzeňí. Ke ca vozí obilé, vozí sa 
na vozi, kerí sa vouá rebriňák. Na temto 
vozi je rúzvora predúžená. G vozu patrí 
ešče válec na stahovaňí obilá a pavúz, 
kerí sa dáva aš hore na obilé. Na predu 
sa obilé stahuje retazú, na zadu sa obilé 
stahuje tak, že sa provaz prehodzí pres 
pavúz. Jeden konec provaza sa dá na 
jednu stranu válca a druhí na druhú. Pot 
válcem sa konce zavážú a deščicama sa 
provaz pritahuje. Kouo voza má huavu, 
špice a úkoce. Úkoce, je to drevjené 

kouo, na ňem bíva železní ráf, kerí drží 
kouo pokopje. Lušňa je na kouo pripjatá 
záuoskem, bukšú a svorňíkem. Abi vús 
dobre jeu, mosé sa koua dobre mazat 
šmírem.
Popis pluha: Puch má pužňí koléska, 
keré majú táhuo, do kerého sa zapínajú 
váhi, os na kerej sú kouéska pripjaté. 
Potom je na osi ešče obúk, f kerem je 
pohiblivé hňízdo, kerím sa richtuje puitká 
alebo huboká orba. Na osi sú ešče f 
prostretku na svorňíku dvje retáski, keré 
sa zapínajú na puhu na háčki, keríma 
sa téš richtuje puitká huboká orba. Puch 
má dálej hrídel. Na hrídeli sú klače a 
na nich držátka. Pot klačama je pužní 
deska, kerá je robená tak do obúka, abi 
vioranú zem obracaua. Na spodňí čásci 
deski je prišrufovaná radlica. Nad deskú 
je hňízdo pro uotku, kerú sa oškrabuje 
zem s puha a pred deskú je krojiduo. 
F prostretku hrídele je krížňí táhuo 
opatrené háčkama. Na tito háčki sa 
zapínajú retáski ot koleček.
Popis brán: Bráni sa skuádajú z 
vážiska, kerá ma na jednej straňe hák, 
do kerého sa zavadzá váhi. Na druhej 
straňe má šest alebo osem kúščkú 
retázek z vidrháčkama, za keré sa 
zavádza bráni. Bráni sú buť tri alebo štiri. 
Bráná má podobu písmena S. Na spotku 
sú našrufované zubi f troch alebo štiroch 
radoch. Podoba S súži na to, abi zubi 
nešli za sebu, ale vedlá sebja. Dohromadi 
sú spojené zas tima vidrháčkama.
Popis kosy: Kosa sa skuádá s kosiska 
a s kose. Kosisko má  dvje  rúčki, mauú
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Pozemkové spoločenstvo Urbárska spoločnosť Ostrý vrch GBELY v zmysle zákona č.97/2013 Zb.zákonov týmto 
pozýva na zasadnutie valného zhromaždenia, ktoré sa bude konať dňa 28.04.2018 t.j. v sobotu o 10.00 v Dome kultúry 
Gbely. Účasť členov nutná, v prípade neúčasti písomne splnomocnite niektorého z členov spoločnosti. Informácie na 
telefónnom čísle 0948 / 130404. Po skončení valného zhromaždenia sa budú vyplácať finančné čiastky. Pri preberaní 
peňažných obnosov je potrebný občiansky preukaz, prípadne splnomocnenie od osoby, ktorej menovaný bude túto 
čiastku preberať. Členovia, ktorí nadobudli podiel od roku 2013 v dedičskom konaní, predložia nový list vlastníctva.

S P L N O M O C N E N I E

Dolupodpísaný : ..................................................... ..  narodený ............................................      

Bytom: ..................................................................... ..  výška podielu: ....................................

splnomocňujem:

meno:..........................................................................     narodený: ............................................

Bytom: .......................................................................

   člena pozemkového spoločenstva Urbáskej spoločnosti Ostrý Vrch Gbely, aby ma právoplatne zastupoval na 
valnom zhromaždení spoločenstva. Zároveň ho poverujem prevzatím mojej finančnej čiastky. 

V: .......................................               Dňa: ......................................................        Podpis: .........................................

Ja splnomocnenie prijímam – podpis: ........................................................................

Ukážky z nárečia
Prednedávnom sa nám dostala časť z diplomovej práce pani Janky Habancovej, 
ktorá v roku 1970 spracovávala gbelské nárečie. Uverejňujeme ukážku - FAŠANK.
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Skalp na úkor lídra z Trnavy

 Po uplynulých sviatkoch, ktoré 
boli vyhradené pre turnaje, sa posunuli 
jednotlivé majstrovské súťaže do druhej 
polovice sezóny. Najviac sa darilo 
Gbelanom v 2. lige, keď vyhrali všetky 
tri stretnutia a urobili tak dôležité kroky k 
zotrvaniu v tejto súťaži. V 3. lige zviedli 
vyrovnané súboje, keď dve stretnutia 
skončili remízou a posledný z nich tesne 
prehrali. 4. ligu hrajú Gbely s prehľadom. 
Síce siedmy duel prehrali, avšak hneď 
nato brali všetky body u lídra súťaže. 
Neskôr potvrdili víťazstvo aj v domácich 
priestoroch. V rámci súťaže 5. ligy mali 
Gbelskí šachisti dobre vykročené na 
víťazstvo, ktoré nakoniec neudržali. 
Potom však opäť uhrali pekný výsledok 
na domácej pôde. 

2.liga: 5.kolo Osuské„B“-Gbely; 2,5:5,5
           6.kolo Piešťany-Gbely; 3,5:4,5
           7.kolo Gbely-Trnava „B“; 5,5:2,5
3.liga: 6.kolo Gbely„B“-Pot.veža „B“; 4:4
           7.kolo Hlohovec-Gbely „B“; 4:4
           8.kolo Gbely„B“-Trnava 3,5:4,5
4.liga  7.kolo Brezová-Gbely„C“; 3,5:1,5
           8.kolo Skalica„B-Gbely „C“; 2:3
           9.kolo Gbely „C-Špačince; 3:2
5. liga: 5.kolo Skalica„C-Gbely„D“; 3:2
           6.kolo Gbely„D“-Senica 2,5: 2,5

RNDr. Peter Brunovský, PhD.

Gbelania na 64 poliach

 Hypertenzná choroba je 
dlhodobé až trvalé zvýšenie tlaku krvi. 
Hypertenzia je nezávislý rizikový činiteľ 
pri vzniku poškodenia orgánov. 
Rozlišujeme: primárnu a sekundárnu.
U primárnej je cca 90-95% prípadov 
nejasnej príčiny. Sekundárna je 
vyvolaná napríklad chorobami obličiek, 
endokrinnou chorobou a ďalšími 
chorobami (napr. v tehotenstve - 
eklampsia). Taktiež sú vyvolávajúcou 
príčinou aj pozitívne či negatívne emócie 
(radosť, žiaľ, rozčúlenie), ale aj užívanie 
niektorých drog, prerušenie podávania 
liekov, bolesť, plný močový mechúr, 
stres, úrazy mozgu. Na bežné životné 
situácie, o ktorých sa hovorí, že dvíhajú 
tlak, reagujú ľudia s hypertenziou 
rýchlejšie, ako ľudia, ktorí sa neliečia na 
vysoký krvný tlak.
Hypertenzná choroba môže prebiehať 
bez príznakov, pokiaľ sa nerozvinie 
poškodenie orgánov. Môže sa prejaviť 

úmrtím, srdcovým infarktom, cievnou 
mozgovou príhodou, zlyhaním srdca, 
obličiek, poruchami zraku. Až do vzniku 
orgánových komplikácií nemusia 
byť žiadne príznaky. Ak sa vyskytnú, 
tak to môžu byť tieto: bolesť hlavy, 
porucha videnia, zvracanie alebo pocit 
na zvracanie, stenokardie (bolesť na 
hrudníku), sťažené dýchanie.
Optimálny TK je 120/80, Normálny TK 
je menej ako 130/85, ľahká hypertenzia 
je 140-159/90-99, stredná 160-179/100-
109, ťažká viac ako 180/110.
Cieľom liečby je vytvoriť predpoklady, 
aby sa zabránilo extrémnym a náhlym 
výkyvom tlaku. Začína sa zmenou 
životného štýlu (znížiť príjem soli, 
zníženie hmotnosti, zníženie príjmu 
alkoholu, zvýšiť fyzickú aktivitu).
Zdravotnícka pomoc bez pomôcok pri 
negatívnej emócii je zmerať tlak á15 
minút, upokojiť pacienta, poloha v sede 
alebo poloľahu, zabezpečiť v miestnosti 

Kedy volať záchranku? pokoj, ak má postihnutý doma sedatívum, 
odporučiť jeho užitie, ak sa už lieči na 
hypertenziu a má sprej (nitrát) pod jazyk 
a liek je indikovaný, odporučiť aj jeho 
užitie. Ak sa do 20 minút od podania 
tohto nitrátu a 60 minút od podania 
sedatíva nezníži TK, je možné volať 155 
alebo 112.
Cieľom liečby pri akútnom zvýšení tlaku 
je jeho zníženie v priebehu pár minút až 
hodín. Väčšinou sa zjavuje u ľudí, ktorí 
sa už liečia na vysoký TK a po zistení 
príčiny väčšinou stačí podanie sedatíva, 
prípadne Magnesium Sulfuricum. 
Liečba hypertenzie musí byť doživotná a 
neprerušovaná (nie ako niektorí pacienti, 
s ktorými sa stretávame, že keď sa už 
cítili dobre, svojvoľne si vysadili lieky a 
skôr či neskôr sa im problém s vysokým 
TK vráti a potom si volajú záchranku). 
Tlak by sa mal merať ráno, po 5 
minútovom pokoji posediačky. Je 
správne, ak si hypertonik kontroluje TK 
2x do týždňa a je na psychiku zlé, ak 
má odporučené alebo si sám meria TK 
viackrát denne.

Bc. Ladislav Gutschnitz
Vedúci stanice RZP Gbely

Urgentné stavy pri hypertenznej chorobe  (vysoký krvný tlak)

 Koncom januára sa v Dome 
kultúry Gbely konal už jubilejný 15.-ty 
ročník turnaja v mariáši, kde sa hralo 
i o putovný pohár primátora Mesta 
Gbely. Zaregistrovalo sa 78 hráčov, z 
toho 9 hráčov bolo z Gbelov. (Tomáš 
Martinkovič, Slávek Rozboril, Milan 
Jurka, Miroslav Jurka, Marián Kondlla, 
Milan Horinka, Peter Fleischmann, 
Teodor Hurbánek a Ferdinand Janík)
Každý hráč odohral päť kôl.
Konečné poradie: 1. Miroslav Petruš, 2. 
Štefan Orviský 3. Peter Buch. Všetci z  
Dolného Lopašova.
„Spokojní boli aj hráči a prisľúbili účasť aj 
v budúcom roku. O rok by som turnaj rád 
spropagoval aj v rámci kraja a zvýšil jeho 
úroveň,“ povedal organizátor Ferdinand 
Janík. „Zároveň by som chcel poďakovať 
sponzorom: Ing. Jozef Hazlinger, Tomáš 
Martinkovič a Správa mestského majetku 
Gbely“ dodal pán Ferdinand Janík.

Hralo sa o tristo eur!a velikú. Vrch kosiska je okutí železním 
kŕčkem, na kerí sa navleče kosa a zderkú 
za pomoci kuadziva sa kosa narazí na 
okutí konec kosiska.
Ke kosi ešče patrí bapka, kŕbek a 
kamének. Na bapce sa kosa kuje, je to 
takí kus železa. Kosa sa kuja na ostrej 
hrane. Na sečení obilá sa privazuje na 
kosisko vidéuki, abi obilé pjekňe ležauo.
Popis cepov: Cepi sa skuádajú z 
húlki, keré je asi metr padesát dúhá. 
Na jednem konci má kŕček, do kerého 
sa švihlem upevňuje cepíc. Cepíc má 
asi šedesát-sedemdesát centimetrú. Na 
jednem konci je viduabaná dzírka na 
privázaní g húlce. Pri muáceňí sa húlka 
nedrží pevno, ale sa mosí v rukách 
obracat, abi sa kožení švíhel, kerím je 
cepíc privázaní k húlce, neutrhéu.

Zoznam informátorov:
Rozália Uhrincová, Jozefína Rosivačová, 
Anna Kováriková, Štefan Kovárik, 
Rozália Bolebruchová, Rudolf Hladík, 
Mária Hladíková

Zoznam použitej literatúry:
P. Ondrus: Prehľad slovenskej 
dialektológie SPN 1961
P. Ondrus: Výskum slovnej zásoby 
slovenských nárečí SPN 1966
Paulíny, Ružička, Štelc: Slovenská 
gramatika SPN 1968
Duffa, Habovštiak: Dotazník pre výskum 
slovenských nárečí II. SAV 1964
Jazykové štúdie II. 1957
Miestna kronika obce Gbely
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TEPOVANIE:
- automobilov
- sedačiek, kobercov...
Alžbeta Vlková, 0917 570 032

KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)

- Výkup kovového odpadu a farebných kovov
- Výkup a zber autovrakov, doklad o likvidácii

K dispozícii nájazdová váha (40t)
Otvorené: UT–PI:10.00-16.00 SO:9.00-12.00

Výkup papiera (časopisy a noviny)
na prevádzke Čáry

0908 / 147 888    0903 / 404 138

Je na predaj vinohrad v 
záhradkárskej osade v Gbeloch. 

Odrody: Burgund šedý, 
Frankovka a ovocné stromy. 

Cena dohodou. 0915 / 156 832

VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida - návrh, výroba, montáž

fmf.smida@gmail.com  0905 / 311 521

MASÁŽE
MARIANA VILČEKOVÁ

Info: 0905 / 896906

TVORBA 
WEBSTRÁNOK

Ondrej Chocholáček 
0915 / 613 610  www.webon.sk

ŠENIGLA - NÁBYTOK 
NA MIERU

NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

www.nabytoksenigla.sk 
- Kuchynské zostavy, obývacie, 
spálňové zostavy, kúpeľňový a 

kancelársky nábytok, detské izby, 
šatníky, vstavané skrine.

KONTAKT: 0904 / 910 042

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka:

kompletné kozmetické služby
JANSSEN Cosmetics ošetrenie 

pleti-
laser LASOCAR

Kontakt: 0904 / 572 184

BEZPLATNÁ 
INZERCIA

– predaj
Podľa evidencie rodinných 
domov sme zistili, že v meste 
Gbely je 191 neobývaných 
domov. Z tohto dôvodu 
ponúkame vlastníkom, 
ktorí chcú neobývaný 
rodinný dom ponúknuť na 
predaj, možnosť bezplatnej 
inzercie v mesačníku 
Gbelan. Rozsah bezplatnej 
inzercie je nasledovný:
Predáva sa rodinný dom na 
ul. ............. súpisné číslo 
........... 
Informácie na telefónnom 
čísle: ........................

Predáva sa rodinný dom s 
pozemkom. Cena dohodou.

Kontakt: 0905 / 896 579

Je na predaj rodinný dom s 
dvoma 3-izbovými bytmi na ulici 
Mirka Nešpora. Každý z nich má 

samostatný vchod
a výmeru 110m2.

Kontakt: 0907 / 782 620

Spoločenská kronika
NARODILI SA:

Šimon Drinka, Patrícia Horinková,
Filip Knap, Kristián Pokovič,

Barbora Križanová, Samuel Noga

OPUSTILI NÁS:
Mária Brídová/82r/

Rozália Dúbravová/85r/
Vilhelmína Kocáková/88r/

Ján Lukáč/72r/

Ponúkame priestor na dlhodobý 
prenájom ( predaj ) v centre 
mesta Gbely, ul. Štefánikova 
476 - 100 m 2 ( po predajni 
101 drogéria). Vhodný na 

obchod, kancelárske priestory, 
zdravot. zariadenie, výrobňa – 

krajčírstva... pod.
Info: 0908 628 533

JUBILANTI - FEBRUÁR 2018:
Emília Druckerová, Emília Horná,

Milada Púčková, Viera Rampáčková,
Emília Šebestová, Mária Čulenová,

Mária Kovalovská, Oľga Valentovičová,
Jozefa Konečná, Anastázia Petrášová,

Emília Rúsková, Mária Šmidová,
Mária Mlčochová, Margita Rozborilová,

Matilda Kováriková, Zita Vlková,
Mária Reháková, Angela Masaryková,

Bernardína Knotková

INZERCIA

Mesačník Gbelan-mestské noviny zo života mesta. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 
Gbely, IČO 36268399, e-mail: kultura@gbely.sk  č.tel/fax.: 034/6621764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný redaktor: 
Mgr. Slavomír Brutovský. Vydávateľ nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková úprava: neprešlo 
jazykovou úpravou. Vydávateľ si vyhradzuje právo články upraviť, krátiť a neuverejniť. Názor vydávateľa sa nemusí zhodovať s 
názorom autora článku. Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v platenej reklame a inzercii. Anonymné príspevky 
neuverejňujeme, zaslané príspevky nevraciame. Adresa vydávateľa: Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 
2104/2, 90845, Gbely, Náklad 1820 ks, grafická úprava: Mgr. Slavomír Brutovský, tlač: Tlačiareň a knihviazačstvo Durlák. Uzávierka 
príspevkov je vždy 15.-ty deň v mesiaci.
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Vaše 2% pre nás
 Aj tento rok môžu fyzické 
a právnické osoby darovať 2% zo 
svojej dane niektorému z prijímateľov. 
Právnické osoby uvedú do daňového 
priznania predpísané údaje o tom, komu 
sa rozhodnú darovať 2%.

Postup pre fyzické osoby je nasledovný:
- od vášho zamestnávateľa si vypýtať 
potvrdenie o zaplatení dane
- vypísať tlačivo (VYHLÁSENIE o 
poukázaní sumy do výšky 2% ...)
- na tlačive vypíšete svoje údaje, sumu 
zaplatenej dane, sumu vo výške 2% zo 
zaplatenej dane (ktorú si vypočítate) a 
údaje o prijímateľovi 
- potvrdené tlačivo o zaplatení dane od 
zamestnávateľa spolu s vyhlásením 

o poukázaní sumy 2% odovzdajte 
na daňový úrad alebo niektorému z 
možných príjemcov:

NEZISKOVÉ ORGANIZÁCIE
Dom pokojnej staroby, n.o., Gbely
Právna forma: nezisková organizácia 
IČO: 36084514
Prof. Čárskeho 291/14, Gbely, 90845
Info: 034 / 654 2836

OBČIANSKE ZDRUŽENIA
Rodičovské združenie pri ZŠsMŠ Gbely
IČO: 173196170846
Pionierska 697, Gbely, 908 45  
Info: 034 / 6621 279

Telovýchovná jednota Nafta Gbely
IČO: 34005323
Medlenova 1414, Gbely  908 45
Info: 0918 / 320 195 

Dobrovoľný hasičský zbor Gbely
IČO: 00177474
Medlenova, Gbely  908 45  
Info: 0903/918 393 

Združenie kresťanských spoločenstiev 
mládeže
IČO: 00641162
Brezová 18/5, Spišská Nová Ves 05201
Info: 0919 / 195 576

Volejbalový klub Gbely
IČO: 42165709
Mestský úrad, Námestie Slobody 1261, 
Gbely  908 45 Info: 0903 / 918 393

Rodičovské združenie pri ZUŠ Gbely 
Umenie deťom
IČO: 50148567
ul. Čsl. armády 1207, Gbely, 908 45   
Info: 0915 / 272 502

Eduard George Bulwer-Lytton: Z vedeckých kníh... (TAJNIČKA)

JEDNOU 
VETOU

Jarné prázdniny budú 
v termíne od 5.-9.3.2018.

Miestna organizácia SRZ Holíč upozorňuje členov, aby si 
zaplatili členský príspevok pre rok 2018 do 31.3.2018.





  28. február

  20. marec

  18. a 25. marec

19. a 22. marec

 3.-25. marec

 1. apríl

  17. a 25. marec

 1. marec

30. marec

marec 2018

16. marec

ZO JDS pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá 
sa bude konať v stredu 28. februára 2018 o 14.00 hodine

v Dome kultúry Gbely.
Viac informácií: 0911 / 112 546

ZO JDS poriada zájazd do Trnavy na divadelné predstavenie B.S. 
Timravy Ťapákovci, ktorý sa uskutoční vo štvrtok 1. marca 2018.

Odjazd autobusu bude 16:30 hodine od budovy kina.
Cena pre členov JDS: 12€ / pre nečlenov 14€

Viac informácií: 0911 / 112 546

03. marec 2018: (09.00) Gbely D - Borský Mikuláš (V. liga)
17. marec 2018: (10.00) Gbely - Doprastav Bratislava (II. liga)
18. marec 2018: (10.00) Gbely - Doprastav Bratislava B (II. liga)
18. marec 2018: (10.00) Gbely C - CVČ Senica  (IV. liga)
25. marec 2018: (10.00) Gbely B - Dunajská streda B (III. liga)

Základná umelecká škola Gbely pozýva všetkých na tanečné 
vystúpenie Dance attack, ktoré sa uskutoční v piatok

16. marca 2018 o 18.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Vstupné ľubovoľné.

Viac informácií: 034 / 6621 465 alebo zusgbely@zusgbely.sk

HBK Gbely pozýva všetkých priaznivcov stolného tenisu na ďalšie 
kolá V. stolnotenisovej ligy.

18. marec 2018: HBK Gbely - ŠK Jáňan Moravský Sv. Ján   (10.00)
25. marec 2018: HBK Gbely - STC Rohožník C       (10.00)

v telocvični ZUŠ Gbely. Viac informácií: 0903 / 476 537

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
Interné koncerty žiakov ZUŠ Gbely,

ktoré sa uskutočnia 19. marca 2018 a 22. marca 2018
o 16.00 hodine v budove Základnej umeleckej školy Gbely.

Viac informácií: 034 / 6621 465 alebo zusgbely@zusgbely.sk

Záhorské osvetové stredisko Senica a Mesto Gbely pozývajú na
Súťaž detských folklórnych súborov, ľudových hudieb, speváckych 

skupín a sólistov v utorok 20. marca 2018 o 11.00 hodine
v Dome kultúry Gbely.

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

Prípr. zápas - Dorast: 17.3. TJ Nafta Gbely - TJ Spartak Hluk (13.30)
Prípr. zápas - Muži A: 17.3. TJ Nafta Gbely - TJ Mor. Lednice (15.30)
                                   25.3. TJ Nafta Gbely - FK Jabloňové    (15.30)
Družstvo U 13:           17.3. TJ Nafta Gbely – ŠK LR Crystal   (12.00)
Družstvo U 15:           17.3. TJ Nafta Gbely – ŠK LR Crystal   (10.00)

Motokrosový klub Gbely pozýva všetkých na preteky
Meteorit cup v piatok 30. marca 2018 na motokrosovej trati Cunín. 

Tréning: o 8.00 hodine.  Hlavný závod: o 12.00 hodine.
Kategórie: Junior, MX65-85, MMČR-ženy, Elite, Veterán,

Amatér MX1 MX2 a Open.

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetky mamičky s deťmi 
do detského kútika každý pondelok a stredu

od 10.00 - 12.00 hodiny. Po telefonickom dohovore je možné 
detský kútik navštíviť aj v iné dni a hodiny.

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

Základná organizácia SZZ Gbely a Mesto Gbely pozývajú na
Veľkonočnú výstavu vín spojenú s ľudovou zábavou,

ktorá sa uskutoční v nedeľu 1. apríla 2018 od 14.00 hodiny
v Dome kultúry Gbely.

Viac informácií nájdete na plagáte na poslednej strane mesačníka.

NAJBLIŽŠIE PODUJATIA
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